

અનુભવ કહોર શિક્ષક છે, પહેલાં એ શિખવે પછી પરીક્ષા લે અને પાઠ પણ ભણાવે

- વર્તન ભો

# ગાંધીનગર સમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૨૧૧

૧૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૨, બુધવાર; નિજ ભાદરવા વદ - ૧૦

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## જિલ્લામાં ચાર હજાર નવા મતદારોની અરજી

હજુ ૨૦મી ઓક્ટોબર સુધીમાં નામ નોંધાવનાર મતદારોનો પુરવણી યાદીમાં સમાવેશ કરાશે ગાંધીનગર ઉત્તરમાં સૌથી વધુ ૧૯૬૭ અરજીઓ જ્યારે કલોલમાં ૯૭૭ ગાંધીનગર (દક્ષિણ)માં ૫૫૯, માણસામાં ૨૦૨ અને દહેગામમાં ૧૦૧ અરજીઓ મળી છે

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર જિલ્લામાં મતદારયાદીમાં નામ નોંધાવવા માટે ૪ હજાર જેટલા અરજદારો દ્વારા અરજીઓ કરવામાં આવી છે અને હજુ પણ આ નામ નોંધણી અંગેની પ્રક્રિયા ચાલુ છે.

પ્રામ થતી વિગતો મુજબ મતદાર યાદી સુધારણા ઝુંબેશ બાદ પંચે મતદારયાદીની આખરી પ્રસિદ્ધિ કરી હતી અને આ પછી પણ સતત નોંધણી ઝુંબેશ ચલાવશે તેની જાહેરાત કરી હતી. ૨૦મી ઓક્ટો. પહેલા નામ નોંધણી કરાવનાર મતદારોના નામ મતદારયાદીની પુરવણી યાદીમાં સમાવી લેવામાં આવશે.

ગઈકાલે રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીશ્રીએ પણ આ સંદર્ભે એક બ્રાસ વિડીયો કોન્ફરન્સ યોજી અને અધિકારીઓને અત્યાર સુધીમાં મળેલ અરજીઓનો ૧૫મી ઓક્ટો. સુધીમાં નિકાલ કરવા તથા ૧૯ ઓક્ટો. સુધી જ અરજીઓ સ્વીકારી તેની રેટા એન્ટ્રી થઈ જાય તે જોવાની માટે તકીદ કરી હતી.

મુળતી વિગતો મુજબ ગાંધીનગર જિલ્લામાં મતદારયાદીની પ્રસિદ્ધિ બાદ ચાર હજાર જેટલી નવી ૧૯ ઓક્ટો. સુધી જ અરજીઓ

સ્વીકારી તેની રેટા એન્ટ્રી થઈ જાય તે જોવાની માટે તકીદ કરી હતી. મુળતી વિગતો મુજબ ગાંધીનગર જિલ્લામાં મતદારયાદીની પ્રસિદ્ધિ બાદ ચાર હજાર જેટલી નવી ૧૯ ઓક્ટો. સુધી જ અરજીઓ



નવરાત્રી આડે હવે ગણતરીના દિવસો જ બાકી રહ્યા છે ત્યારે પૂજન માટે ઘરમાં સ્થાપિત કરાતા પરંપરાગત ગરબાની સજાવટને આખરી ઓપ અપાઈ રહ્યો છે. (તસવીર : દિપક જાની)

### જિલ્લામાં ચૂંટણી માટે ૪૦૦ વાહનો સંપાદિત કરાશે

પાંચેય બેઠકોના ચૂંટણી અધિકારીઓને વાહનોની જરૂરિયાત બે દિવસમાં જણાવવા કલેક્ટરની તાકિદ ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ માટે ૪૦૦ જેટલા વાહનો તાત્કાલિક સંપાદિત કરવા માટે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પી. સ્વરૂપે આજે વાહન વ્યવહાર વિભાગને જણાવ્યું છે કે તેમજ દરેક વિધાનસભા મતદાર વિભાગના ચૂંટણી અધિકારીઓને પણ બે દિવસમાં તેમની જરૂરિયાત કેટલી રહેશે તે અંગેની જરૂરી દરખાસ્ત મોકલી આપવા માટે તકીદ કરી છે.

### ઉમેદવારોએ ત્રણ પ્રકારની હિસાબ નોંધ તૈયાર કરવી પડશે

પંચે પણ ઉમેદવારોની ૧૬૬ જેટલી જરૂરિયાતોનું શેડો એકાઉન્ટ્સ રજીસ્ટર તૈયાર કરી લીધું છે : પંચે રાજકીય પક્ષોને વિશ્વાસમાં પણ લઈ લીધા છે ગાંધીનગર, તા. ૯ વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોએ રોજમેળ ઉપરાંત કેશ રજીસ્ટર અને બેંક રજીસ્ટર એમ ત્રણ પ્રકારના રજીસ્ટરો બંધ નિયંત્રણ અંતર્ગત નિભાવવાના રહેશે.



કેન્દ્રીય મુદ્દકી સેવા સાંસ્કૃતિક અને રમતગમત બોર્ડ, નવી દિલ્હી અને ગુજરાત સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ, કલ્યાણનગર દ્વારા સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા, ગાંધીનગરના મેદાન પર યોજાયેલ "અખિલ ભારતીય મુદ્દકી સેવા ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધા-૨૦૧૨"નો આજે મુખ્ય સચિવ શ્રી એ. કે. જોતિએ પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

રાજ્યમાં સવારે ઠંડો પવન ફુંકાતા વાતાવરણમાં પલટો અમદાવાદ, તા. ૯ ગુજરાતના વધુ ભાગોમાંથી ચોમાસાએ વિદાય લીધી છે. ત્યારે રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી વહેલી સવારે ઠંડો પવન ફુંકાતા વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો છે. સાથોસાથ અમુક વિસ્તારોમાં રાત્રિ સમયે રથી ઉ ડિઝી પારો ગગડતા અને સુકાપવનો ફુંકાતા મધ્યરાત્રીથી પરોઢે સુધી વાતાવરણમાં સહેજ ઠંડક જણાય છે તેથી ઋતુ પલ્ટા જેવું લાગે છે. જો કે, હજુ બપોરના સમયે ગરમીનો પારો ૩૩ થી ૩૫ ડિઝી રહેતા ગરમીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી દિવસના સમયે હજુ ઘણા વિસ્તારોમાં ગરમીનો પારો હજુ ૩૫ ડિઝીની ઉપર જમાય છે. જેના કારણે ગરમીનો માહોલ સજીવ છે.

### ગુજરાત વિધાનસભાની આગામી ચૂંટણીમાં ઠાકોર સમાજ વર્યસ્વ ધરાવતી ૪૫ બેઠકો માટે ટિકિટ માગે છે



સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાના હળવદ ખાતે ઠાકોર સમાજ ભાવના સંમેલન, નવયુવાન ઠાકોર સમાજના આગેવાનોએ પ્રમુખશ્રી રોહિતજી ચંદુજી ઠાકોરને સમગ્ર ગુજરાતમાં ઠાકોર સમાજના વર્યસ્વવાળી વસ્તીના ધોરણે ૪૫ સીટોની ચૂંટણી લગવા અંગે રજૂ કરી. ગુજરાતમાં ઠાકોર સમાજ ૪૧ ટકા વસ્તી ઓટલે કે અઢી કરોડ વસ્તી ધરાવતો વિશાળ સમાજ છે. તેથી જાગૃત સમાજના આગેવાનોએ સમાજના ઉમેદવારો જીતી શકે તેવી તમામ સીટો ઉપર ઉમેદવારી કરવાની લાગણી બતાવી હતી.

### જેઠવા હત્યાના સંબંધમાં હવે સીબીઆઈ દ્વારા કેસ દાખલ

ગુજરાત હાઇકોર્ટના આદેશના આધાર ઉપર તપાસ શરૂ કરી દીધી છે. હાઈકોર્ટે આ કેસ સીબીઆઈને સોંપીને તપાસ કરાવવાની આજ્ઞા કરી હતી. આ કેસમાં ગુજરાતના ભાજપ સાંસદ પણ શંકાના ઘેરામાં છે. સીબીઆઈએ

GPSC, સહ રજીસ્ટ્રાર, Dy.SO BANK, તલાટી, કલેક્ટ, POST ગણિત-અંગ્રેજીની કક્ષામાં કારણે સરકારી નોકરીની તક મુમતઝાઈ બંધી પડે

ગુજરાત સરકાર કલાર્ક/કોન્સ્ટેબલ/PSI/Dy.SP/DC/મામલતદાર/TDO/SO/Dy.S.O./DC/મામલતદાર/રજીસ્ટ્રાર/ઓફીસ સુપરિન્ટેન્ડન્ટ/સર્વેયર/વનખાલ/વનસંહાયક

સૌરાષ્ટ્ર રચનાત્મક સમિતિ રાજકોટ દ્વારા સંચાલિત ગાંધી જયંતિ નિમિત્તે ખાદીમાં વિશેષ વળતર

ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન પાટણગર ઘોળના ભવન, સેક્ટર-૧૬, ફોન : ૨૩૨૨૨૩૩૩ સમય : સવારે ૧૦-૩૦ થી ૬-૩૦ કલાક

દ-૫ ખાતે ભવ્ય પ્રદર્શન ARAVALLI Art & Craft Festival-2012 ભારતના વિવિધ પ્રાંતોના કુશળ કારીગરો દ્વારા બનાવેલી આકર્ષક હસ્તકલાની વસ્તુઓનું પ્રદર્શન